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1) Una pelicula delgada uniforme de material con indice de refraccion de 1.4 cubre una
placa de vidrio con indice de refraccion de 1.5. La pelicula delgada tiene el espesor
apropiado para cancelar luz que incide normalmente con longitud de onda de 400nm y
que llega a la pelicula desde el aire, pero que es algo mayor que el espesor minimo para
lograr esta cancelacion. Con el paso del tiempo, la pelicula se desgasta a razén constante
de 4nm por afio. /Cudl es el numero minimo de afios que deben transcurrir antes de que
la luz reflejada de esa longitud de onda deje de cancelarse? ( 7puntos)

Sil< n,<n, se tiene:

2t:(m+1/2)5
n

s
para m=0:
A, t 400nm
t=—2, pero x___=| —— lagnos=| ——— | = 18agnos
4n, s\ 4nm 4*4nm*1.4

2) Una red de difraccion tiene 600 ranuras por milimetro. ;Cual es el orden mas alto que
contiene todo el espectro visible? (7puntos)

N =600 ranuras/ mm=d =1.7um

d(mm) d(m) dsin® = mA y es maximo cuando mA <1 entonces:
N= 600| 0.001666667 1.76-:06 d
lambdal{m)= | 4.00E-07 Mo
lambda2(m)= 7.00E-07
m sin(thetal) sin(theta2) m <1
0 0.00 0.00
1 0.24 0.42
2 048 0.84
3 072 1.26
4 0.96 1.68
5 1.20 2.10




3) En un experimento de difraccion de dos ranuras delgadas paralelas se produce un
patron de franjas brillantes y oscuras igualmente espaciadas a 1mm entre sus centros
sobre una pantalla ubicada a Im de las ranuras. Si el méximo central contiene 5 franjas
de interferencia para una longitud de onda de 633nm, calcule el ancho de cada ranura?
(7puntos)

y=1mm, R=1m = y < R entonces:

tan@ ~ sinf =~ y/R = d% =mA param =1=d =0.63mm

5 franjas de interferencia en el maximo central = m, =3 cuando m, =1 entonces:
asin mA 1

= =-—=a=d/3=0.21
dsn® mA 3 / "

4) Una particula subatdémica tiene un tiempo de vida de 26ns, medido en el marco de
referencia de la particula. Si se obliga a la particula a viajar a gran rapidez con respecto
al laboratorio, su tiempo de vida es de 0.42us. ;Qué distancia recorre la particula
medida en el sistema de referencia del laboratorio? (7puntos)

At, =26x107s, At=0.42x10"s

At= # — u=cy1-(A1, /A1) =0.998¢

1—u2/c
d=ulAt=126m

5) Un radiador de cuerpo negro tiene un agujero de 1mm?® de 4rea y esta a una
temperatura de 500K. ;En cuantos segundos la cavidad irradiara 1000J? (8puntos)

Ley de Stefan—Boltzmann: I = T* igualando con la intensidad de un haz de luz I = P/ 4

P .
— =0T"*. Lapotencia de un haz de luz es P= E/t,

A

E E

—=0T"=t=—;

At ol 4

E=1000J,0 =5.67x10°* Wm™K™*, A=1mm*, T =500K
t=2.83x10"s

6) El litio, el berilio y el mercurio tiene funciones de trabajo de 2.3 eV, 3.9eV y4.5¢V,
respectivamente. Si luz de 400 nm incide sobre cada uno de estos metales, determine a)
cudl de ellos exhibe el efecto fotoeléctrico y b) la energia cinética maxima para los
fotoelectrones en cada caso (7ptos)

¢, =2.30eV ¢, =390eV @, =4.50eV A=400nm
=K, +¢ = &E=hf>¢
8
e=if =h S =66x107 7.5 00 _ 4163100 T =310V
A 400x10~° m
Solo en el Litio



7) Un objeto se mueve a lo largo del eje central de un lente delgado mientras se mide su
ampliacion lateral m. El grafico la ampliacion m vs la distancia del objeto hasta un valor
de px=8.0 cm. Cuadl es la ampliacion cuando el objeto estd a 14.0 cm del lente. (7ptos)
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